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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 19 Gennaio 2007 

VERBALE N. 5 

L’anno duemilasette, il giorno di venerdì diciannove del mese di Gennaio alle 
ore 9,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il 
Consiglio del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa  Armilla Berchicci.  

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOSECS Dr. Antonio Bultrini 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 20 
Consiglieri:   

Arena Carmine Fannunza Cecilia Mastrantonio Roberto 

Berchicci Armilla Ferrari Mauro Mercuri Aldo 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Orlandi Antonio 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Tedesco Cheren, 

Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso. 

Di Cosmo Nunzio Mariani Antonia Vinzi Lorena 

Fabbroni Alfredo Marinucci Cesare  
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Bruno Rocco, Di Matteo Paolo, Moriconi 
Alessandro, Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Marinucci Cesare, Tesoro Alfonso, Vinzi Lorena.  

 (O M I S S I S)  

 Alle ore 9,50 entrano in aula i Consiglieri Di Matteo Paolo e Rossetti Alfonso. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,55 entra in aula il Consigliere Rosi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entra in aula il Consigliere Moriconi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

ORDINE DEL GIORNO N. 2 
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Area sita in Via dei Ciclamini 220. 

 

 

Verificato  

 Che da anni in Via dei Ciclamini esiste un’area parzialmente abbandonata e 

tale area era precedentemente utilizzata a parcheggio abusivo da un ristoratore che da 

anni ha cessato l’attività; 

 

Accertato 

 Che tale area è delimitata da un cancello carrabile, probabilmente abusivo e sul 

quale è indicato numero civico 220 e che attualmente è lasciata all’incuria e che solo 

parzialmente è utilizzata a parcheggio dai residenti; 

 

Considerato 

 Che l’area in questione è di proprietà comunale e che le strade adiacenti tra cui 

la Via Prenestina, sono sprovviste di parcheggi sufficienti 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

IMPEGNA 

 

Il Presidente del Municipio, la Commissione Lavori Pubblici, l’Assessore preposto ad 

una sollecita verifica di quanto esposto in narrativa al fine di prendere in carico l’area 

sita in Via dei Ciclamini, 220. Progettare e realizzare un’area da adibire a parcheggio 

per i residenti e per tutti quei cittadini che si recano in Via Prenestina per gli acquisti o 

al Centro Don Bosco. 

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori  osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a 
procedere, nei modi dalla legge voluti, alla votazione del suesteso ordine del giorno. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvato all’unanimità . 

 Assume il n. 2 

(O M I S S I S) 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Dott.ssa  Armilla  Berchicci) 

 

                                                                                                         IL SEGRETARIO 
                                                                                                      (Dr. Antonio Bultrini)    

 


